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كارشناسي و كارشناسي ارشد
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كد درس/رشته تحصيلي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::

:

:

: :

�)��*!�+ ��,�-! )��./� 0�� ,(�)��*!�+ ��,�-!2��./� 0��) �34�,�5 , 2 ###&#(# (���67� ��8��/ ��,�-!2��-�9:��

�� ;���� ,�5 ,�)��*!�+ 0��� ,���67� ��8��/ ��,�-! , ���67� ��8��/ ��,�-!) �34�,�5 , 2 ###&#&' (0���

�)��*!�+) �34�,�5 ,(�)��*!�+ 0���###<(#%

صحيح است؟) Best First Search(، در جستجوهاي اول بهترينF(n)كدام گزينه در مورد تابع ارزياب 

n گره هدف باشد آنگاه اگر F(n)برابر با صفر است . 

.، گره با بيشترين ارزيابي را زودتر از همه بسط مي دهدF(n)تابع ارزياب 

. تا گره هدف استn، هزينه تخميني كوتاهترين مسير از گره F(n)تابع ارزياب 

. استراتژي جستجو را تعيين مي كندF(n)انتخاب تابع ارزياب 
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. است روماني كشور شهري بين هاي مسافت از بخشي زيرنقشه

 به چپ از را هاگزينه ( شد؟ خواهد طي زير مسيرهاي از يك كدام(Greedy)  حريصانه الگوريتم توسط،S  شهر از شروعبا

) بخوانيدراست
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 كدام گزينه صحيح است؟

IDA*از حافظه موجود به نحو بهينه استفاده مي كند .

SMA*در هر صورتي جواب بهينه را باز مي گرداند .

RBFSبهترين برگ را بسط مي دهد و بدترين برگ را حذف مي كند .

IDA*با هزينه هايي كه مقدار آن ها حقيقي است مشكل دارد .
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)  شروع كننده بازي استmax( كدام يك از نودهاي درخت بازي زير هرس خواهند شد؟ α-βبا اعمال الگوريتم هرس 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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nnnnddddcccc(CSP)يك مساله ارضا محدوديت   است و  متغير را در نظر بگيريد كه اندازه دامنه هر كدام از متغيرها  با 

بررسي سازگاري يك يال در كدام زمان انجام مي شود؟. محدوديت دوتايي دارد

2O(d )3O(cd )

2O(n d)
n نمايي استبرحسب مقدار .
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CSPCSPCSPCSP كه در آن ترتيب اجراي هر مجموعه اي از فعاليت ها تأثيري در نتيجه ي نهايي ندارد از) (يك مسئله ارضا محدوديت 

كدام ويژگي برخوردار است؟

پيوستگيتقارن سازگاريجابه جايي پذيري
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::

:

:

: :

�)��*!�+ ��,�-! )��./� 0�� ,(�)��*!�+ ��,�-!2��./� 0��) �34�,�5 , 2 ###&#(# (���67� ��8��/ ��,�-!2��-�9:��

�� ;���� ,�5 ,�)��*!�+ 0��� ,���67� ��8��/ ��,�-! , ���67� ��8��/ ��,�-!) �34�,�5 , 2 ###&#&' (0���

�)��*!�+) �34�,�5 ,(�)��*!�+ 0���###<(#%

ResolutionResolutionResolutionResolution بر روي پايگاه) (در منطق گزاره اي كدام يك از موراد زير جزء ملزومات اعمال الگوريتم استنتاج تحليل 

دانش است؟

.پايگاه دانش بايد به صورت فرم نرمال فصلي درآيد

α كه مورد سوال از پايگاه دانش است بايد به پايگاه دانش اضافه گرددجمله .

α كه مورد سوال از پايگاه دانش است بايد به پايگاه دانش اضافه گرددنقيض جمله .

.جملات اتميك بايد از پايگاه دانش حذف گردد
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كدام گزينه نشان دهنده فرض هستي شناسي در منطق مرتبه اول است؟

حقايق، اشيا، رابطه ها، زمانحقايق

حقايق با درجه اي از درستيحقايق، اشيا، رابطه ها
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كدام يك از موارد زير بازنويسي جمله مقابل با استفاده از سور عمومي مي باشد؟

x loves (x, learning)∃

 x loves(x, learning)∀ ¬x loves(x, learning)¬∀ ¬

 ( x loves(x, learning))¬ ∀( x loves(x, learning))¬ ¬∀
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Sibiling(x , y : ( ���E! ;�x ��.�� y
� .

Parent(x , y : ( ���E! ;�x ,P�8 y
�� .

, ( , ) ( , ) ( , ).x y psibiling x y x y parent p x parent p y∀ ⇔ ≠ ∧ ∃ ∧

( , ) ( , ) ( , ).
x y p

sibiling x y x y parent p x parent p y∃ ∀ ⇔ ≠ ∧ ∀ ∧

, ( , ) ( , ) ( , ).
x y p

sibiling x y x y parent p x parent p y∀ ⇔ = ∧ ∃ ∧

( , ) ( , ) ( , ).
x y p

sibiling x y x y parent p x parent p y∃ ∀ ⇔ = ∧ ∀ ∧
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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؟نيست  سازي يكسان قابل جمله اين با زير موارد از يك كدام. است مفروض زيرجمله

likes(Sara, x)

likes(y, mother(y))likes(Sara, Joe)

likes(y, Joe)likes(y, mother(x))
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كدام گزينه در رابطه با زبان هوش مصنوعي پرولوگ صحيح است؟

.پرولوگ از معناشناسي مرتبه اول استفاده مي كند

.در پرولوگ امكان وقوع استنتاج هاي ناصحيح وجود ندارد

.پرولوگ از زنجيره عقبگرد عمقي استفاده مي كند و بازگشتي معين را چك مي كند

.بررسي وقوع از الگوريتم يكسان سازي پرولوگ حذف شده است

24
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در كاربرد قانون استنتاج تحليل، كدام استراتژي تمام جملاتي كه از جمله اي موجود در پايگاه دانش استنتاج مي شود را

حذف مي كند؟

شمولتحليل خطي تحليل وروديترجيح واحد

25
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. از ميان انواع برنامه هاي عامل، عامل هاي مبتني بر هدف را با رسم شكل توضيح دهيد 1-

�?��3) �����

#,`(K��� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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